令和７年度人権啓発ポスター作成業務委託仕様書

１　委託業務名
　　令和７年度人権啓発ポスター作成業務

２　目　的
　　１２月の人権週間にちなみ、人権問題に対する正しい理解と認識が深まるようにポスターを作成する。

３　基本方針
佐賀県には、年齢、性別、国籍、障害の有無など、いろんな個性があり、いろんな想いを持った県民が暮らしている中で。部落差別（同和問題）をはじめとする不当な差別などの人権に関する問題は依然として発生している。
この問題解決のため、今回は、具体的な個別の人権課題ではなく、県の条例や基本方針の目指す社会（全ての佐賀県民が一人一人の人権を共に認め合い、支え合う社会）をイメージできるポスターを作成する。
今回は、これまでよりも幅広い年齢層をターゲットとするため、県を代表するスポーツチーム（サガン鳥栖、佐賀バルーナーズ、SAGA久光スプリングス、トヨタ紡織九州レッドトルネードSAGA）の、４体のマスコットイラストを起用することにより、より効果的な啓発を行うものとする。

４　委託業務の内容
　　作成するポスターの規格及び作成枚数等は、以下のとおりとする。
（１）規格、印刷枚数等
サイズ：Ｂ２
印刷色：片面カラー印刷
紙質等：コート紙　１３５ｋｇ
枚　数：２，７００枚(うち、２，５００枚は八つ折り曲げにして納品すること)
（２）ポスターのデジタルデータ１式
①デジタルデータ形式（アドビ・イラストレーター形式）（ＣＤ－Ｒ） １枚
②ＪＰＥＧ及びＰＤＦ形式（ＣＤ－Ｒ）１枚

５　業務委託期間
　　契約締結の日～令和７年（2025年）１１月１７日（月）

６　予算額
　　３４２千円（消費税及び地方消費税を含む）を上限とする。
